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UPOZORNĚNÍ  PRO OBČANY - SBĚRNÝ DVŮR NA VALECH V JAROMĚŘI
Od 1. března do konce letošního roku probíhá na sběrném dvoře  rekonstrukce v rámci Operačního programu Životního prostředí, ze které-
ho město Jaroměř získalo finanční podporu.
Vzhledem k časovému a prostorovému omezení  přijaly Technické služby po dobu stavby tato opatření:

   -  provozní doba pouze dva dny v týdnu - v pátek a v sobotu od 8.00 do 18.00 hod.
   -  do ukončení stavby nebude od 1.4.2012 přijímána stavební suť a zemina
Stavební odpady mohou občané předávat kterékoli oprávněné osobě. Nejbližší možnosti uložení stavebních odpadů pro občany Jaroměře 
jsou:
● Marius Pedersen a.s. – areál skládky Křovice
Tel. 494 629 051
Otevírací doba:  PO – PÁ       7:00 – 15:30 hod
Cena za uložení odpadu: 
Čistý stavební odpad (suť, beton, cihly, hlína, atd.) 120    Kč/t s DPH
Směsné stavební odpady    950,4 Kč/t s DPH
Objednávka odvozu                1200   Kč   s DPH

 Děkujeme za trpělivost a pochopení.

● Miloš Brentner – Dubenec
tel. 739 134 038
Otevírací doba: na zavolání
Cena uložení odpadu:
Vlastní odvoz  216-264 Kč/t s DPH
   (dle čistoty suti)
S objednáním odvozu 144-168 Kč/t s DPH
   + 20 Kč za km

V životě se člověk pořád učí. Stále se totiž obje-
vují nové a nové události. Některé z nich se 
stávají vcelku slušnými překážkami. Poslední 
únorovou sobotu povolily ledy. Jakoby v pořadí 
pětadvacátý únorový den chtěl připomenout 
tristní a veskrze tragickou kapitolu našeho 
národa, od jejíhož počátku uběhlo 64 let.
Už v dopoledních hodinách začali dobrovolní 
hasiči zápasit s první várkou uvolněné ledové 
masy v Brodu a Heřmanicích. Protipovodňová 
opatření budou v souladu s projektem dokon-
čena v červnu letošního roku. Po dostavbě 
posledních metrů ochranné zdi u elektrárny 
pana Pěničky dojde k dořešení několika pro-
blémových kanálů na obou březích Labe od 
Juty až ke Karsitu. Tím budeme připraveni na 
stoletou vodu i s dostatečnou rezervou.
Teploměr v uvedenou sobotu i v horských 
oblastech začal šplhat nad nulu. Začínal se 
výrazně navyšovat i nátok do přehrady Les 
Království. Zvýšené vypouštění z přehrady 
začalo útočit na několik kilometrů dlouhou 
ledovou kru. Ta dosahovala tloušťky 20 až 50 
cm. Už první telefonát velitele hasičů Pavla 
Čižmáře nenasvědčoval, že zmíněná sobo-
ta nebude procházkou růžovou zahradou. 
Jednotku dobrovolných hasičů z Heřmanic, 
vedenou Milošem Vágnerem doplnilo dalších 
15 hasičů z Jaroměře. Obrátil jsem se s pros-
bou o pomoc na vedení podniku Povodí Labe. 
Paní Kremsová obratem začala jednat. Na 
pomoc heřmanickým patáliím vyrazila bez řečí 
také další skupina dobrovolníků z Josefova
v čele s panem Milanem Libichem. Velitel 
Pavel Čižmář byl nucen nejvíce posílit skupinu 
působící v ulici Do Končin (odbočka ke krema-
toriu). Obrovské množství stékající vody při-
lehlých polí vytvořilo nejen málo vídanou lagu-

nu, ale začalo pronikat přímo k nové rodinné 
zástavbě v této lokalitě. K hasičům ze Starého 
Plesu, Semonic, Jaroměře, Josefova i Jezbin 
se přidali další chlapi z jednotek Chvalkovic, 
Říkova a Velkého Třebešova. Veškerá dostup-
ná čerpadla musela být použita na tomto mís-
tě, kde stékající voda nebrala konce. V těchto 
odpoledních hodinách se zdála situace v Bro-
dě a Heřmanicích relativně stabilizovaná. Do 
té doby nevídaný jev, který i pracovníci Povodí 
Labe viděli poprvé v životě, nabral neskuteč-
nou podobu při pohledu z mostu v Hořenicích. 
Naprosto přeplněné koryto v různých úhlech 
vztyčených tunových ledových kusanců. Vše 
stálo bez hnutí a nic nenasvědčovalo sebe-
menšímu rozvolnění. Kontaktní osobou, v 
těchto místech připomínajících pouze dobu 
ledovou, se stal Stanislav Šnábl. 
Městská policie monitorovala úsek u sou-
toku Labe s Úpou. Pohled právě do tohoto 
místa znamenal v 16 hodin jasné rozhodnu-
tí. V 16,45 hodin se musí sejít krizový štáb. 
Hlavním problémem nebylo množství tekoucí 
vody. Nejnutnější potřebou se stalo narušení 
masivního ledového bloku na soutoku Labe 
a Úpy a také mezi hradbami bývalé josefov-
ské pevnosti. Ukázalo se, že největším akce-
schopným bagrem disponuje Jaroslav Rubá-
ček ze Semonic. Ihned začal zajišťovat převoz 
tohoto motorového kolosu kdesi z Vyhnánova. 
Někdy v průběhu jednání krizového štábu 
zavolal rozradostněný Stanislav Šnábl z Hoře-
nic. Zmíněné ledové zjevení se dalo samo od 
sebe do pohybu. Směrem do Jaroměře, která 
byla v řekách naprosto neprostupná. Uvolněný 
led způsobil vodní vlnu, která během 5 minut 
zvýšila průtok z 50 na 105 kubických metrů za 
vteřinu. V krátké chvíli se ukázala naše velká 

hrubá chyba. Nezajistili jsme uzavření jednoho 
z kanálů v ulici V Zahradách. Následně došlo 
k zatopení sklepních prostor rodiny Krátké
a pana Kratochvíla. Už jsem se dotyčným 
omluvil, ale omlouvám se i touto formou, 
neboť se jednalo o chybu zbytečnou. Nebudu 
na tomto místě řešit, co měl a co neměl dělat 
MěVaK. To si srozumitelně vyříkáme a příště 
se to zcela jistě nebude opakovat. S čerpá-
ním vody přijíždějí pomoci dobrovolní hasiči
z Velichovek, kteří také uzavírají to, co mělo 
být uzavřeno půl hodiny předtím. 
Na jiných místech těžká technika zápolí
s neskutečně silným ledem. Mnohdy se obří 
lžíce bagru odráží od ledu jak předskokan na 
trampolíně. V tu dobu už ale na plné obrátky 
pomáhá pomocník největší. Elektrárna pana 
Čápa sehrála naprosto klíčovou roli v boji
s ledovou převahou. Možnost cca 2 metrové 
regulace výšky hladiny u této elektrárny umož-
ňovala zvedat ledový kolos. Tím se uvolnil 
prostor pro podplouvání menších ledových 
ker. Ukázalo se, že několikeré zvýšení nebo 
snížení hladiny není ledovému království po 
chuti. Kolem poledne následujícího dne ten-
to proces znamenal jeho definitivní konec. 
Nedělní ranní schůzka krizového štábu byla 
posledním krátkým posezením. Poděkování 
patří zcela jistě všem, které jsem v textu toho-
to příspěvku již uvedl. Také chci poděkovat 
téměř pěti desítkám hasičů z různých míst-
ních i jiných jednotek, další řadě dobrovolníků, 
strážníkům městské policie, manželům Bera-
novým za naplnění žaludků hasičů a v nepo-
slední řadě členům krizového štábu. Získali 
jsme další zkušenost. To ale nic nemění na 
první větě tohoto příspěvku. V životě se člověk 
pořád učí.         Jiří Klepsa
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Odbor plánovací a finanční Odbor životního prostředí

Kontejner na sběr
použitého textilu a dalších 

věcí pro humanitární pomoc 
Vážení spoluobčané, 
město Jaroměř ve spolupráci s Diakonií Broumov 
s.r.o. připravuje na březen letošního roku umístění 
oranžového kontejneru na použité oblečení, textil, 
obuv, kabelky a dětské hračky na sběrném dvoře 
Na Valech, Jaroměř (pro rok 2012 otevřeno pouze v 
pátek a sobotu).
JAKÉ VĚCI BUDE MOŽNÉ DO KONTEJNERU 
ODEVZDAT?
- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, …
- látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte odřezky
a zbytky látek) 
- peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře, deky, 
spací pytle,
- obuv – svázanou, aby se páry nerozhodily,
- tašky, kabelky, batohy - ale jen funkční
- plyšové hračky
Savý textil může být i potrhaný, jelikož se upotřebí 
na čistící hadry.
Nesavé (umělé, silonové) věci, které jsou roztrha-
né nebo mají rozbité zapínání (zip, chybí knoflíky), 
do kontejneru prosím nedávejte, Diakonie Broumov 
nemá možnost věci opravovat.
Veškeré věci musí být čisté, suché a zabalené do 
igelitových tašek či pytlů, aby se transportem nepo-
škodily!
CO SE DÁLE DĚJE S POUŽITÝM OBLEČENÍM, 
TEXTILEM A OBUVÍ?
Vše bude odváženo do Diakonie Broumov, kde se 
dále přetřídí:
- na věci použitelné k humanitárním účelům, které 
budou předány do výdejních středisek Diakonie pro 
sociálně potřebné občany nebo pro další sociální 
organizace,
- na věci neupotřebitelné k humanitárním účelům, 
které se použijí k dalšímu průmyslovému zpracování 
(např. v automobilovém a stavebním průmyslu nebo 
na výrobu přikrývek a úklidových hadrů).
Na celém procesu se podílejí lidé z okraje společnos-
ti, kteří mají v Diakonii azylové ubytování a i pracovní 
uplatnění (cca 60 klientů). Jedná se převážně o oso-
by bez přístřeší, které by jinak práci nikde nedostaly. 
Dalším pozitivním faktorem je ochrana životního pro-
středí, jelikož textil neskončí na skládkách, ale je ješ-
tě z 90 % dále využitý.
Čistý použitý textil a další věci pro humanitární 
pomoc můžete pohodlně odevzdat do připraveného 
kontejneru umístěného na sběrném dvoře v Jaroměři 
od března 2012.
Další informace Vám rádi sdělí pracovníci Diakonie 
Broumov na tel. č. 224 316 800, 224 317 203 nebo 
pracovníci odboru životního prostředí na tel. č. 491 
847 150, 491 847 156. 

Za město Jaroměř
odbor ŽP

Termín výběrového řízení a podmínky
pro příjem žádostí na poskytnutí půjček

z prostředků Fondu rozvoje a oprav 
nemovitostí na území města Jaroměře 

pro rok 2012/2
Poskytování půjček se řídí Zásadami pro využívání Fondu rozvoje a oprav 
nemovitostí na území Města Jaroměře  č. 7 ze dne 26.1.2012.
1.  Výběrové řízení pro příjem žádostí se vyhlašuje od  5.3.2012 do 
21.3.2012. 
2. Žádosti občanů se přijímají na tiskopise vydaném  MěÚ Jaroměř, tiskopis 
je možno vyzvednout na odboru plánovacím a finančním (dále jen OPF), č. 
dveří 112, 115  nebo je ke stažení na internetových stránkách města Jaro-
měře, www.jaromer-josefov.cz. Žádosti přijímají pracovnice odboru OPF, 
Jaroměř, nám. ČSA 16,  pí Bartoňová Marie,  tel.: 491847236, zástup pí 
Čižinská Hana, tel.: 491847231, vedoucí OPF pí  Křižánková Stanislava, 
tel.: 491847230.
Žádost musí obsahovat:  
- jméno nebo název žadatele, popř. statutárního zástupce, telefon, e-mail
- adresu bydliště nebo sídlo právnické osoby
- přesné  označení  nemovitosti  (adresa, číslo popisné,  č. parcely,  doklad 
o vlastnictví, vyjádření odboru výstavby MěÚ Jaroměř)
- účel, na který je půjčka požadována, při kumulaci titulů jednotlivě roze-
psat
- požadovaná částka půjčky 
- návrh na stanovení záruky (dle čl. 4 zásad) 
- při půjčce nad 400.000,- Kč bude doložen znalecký posudek, ne starší 1 
roku
- pojištění nemovitosti na živel po celou dobu půjčky – vinkulace, 
- adresy případných ručitelů, včetně potvrzení jejich zaměstnavatelů o tom, 
že jejich zdanitelné příjmy přesahují částku 10.000,- Kč měsíčně nebo kopii 
daňového přiznání za minulý kalendářní rok, ověřující výše uvedené sku-
tečnosti.
3.  Návrh na rozdělení půjček z fondu pro rok 2012/2 bude komisí před-
ložen k projednání zastupitelstvu města nejpozději v měsíci květnu 2012. 
4.  Kriteria a podmínky pro poskytování půjček:
Předložené žádosti se posuzují z hlediska úplnosti dle zásad č. 7.
5. Z fondu lze poskytnout půjčku na níže uvedený účel, s níže uvedeným 
úrokem, v níže uvedené maximální výši a s níže uvedenou maximální lhů-
tou splatnosti:
Účel půjčky        Lhůta splatnosti   Úrok Max. výše půjčky
Oprava střechy nemovitosti
                6 let      2 %   150.000,-- Kč
Izolace proti zemní vlhkosti nemovitosti
  4 roky      2 %   100.000,-- Kč
Přechod na ekologické vytápění bytové (nebytové) jednotky
  4 roky      2 %     50.000,-- Kč
Oprava fasády nemovitosti
  6 let      2 %   150.000,-- Kč
Přístavba, vestavba, nástavba nové bytové jednotky, včetně sociálního 
zařízení
  6 let      2 %   200.000,-- Kč
Vodovodní a kanalizační přípojky, včetně rozvodů, Akce „DSO Jaro-
měřsko“
  6 let      2 %     80.000,-- Kč
Modernizace nemovitosti nebo bytové nebo nebytové jednotky (např.
výměna oken, podlah, dveří, rozvodů vody, plynu, kanalizace a el., 
včetně přípojek  apod.)
  6 let      2 %   150.000,-- Kč
Upřednostněny budou žádosti týkající se realizace kanalizační a vodovodní pří-
pojky včetně stavebních úprav v  domě  s  tím  souvisejících, doba čerpání fin. 
prostředků se prodlužuje u této půjčky do 15.12.2013.
Podmínky schváleny ZM dne 1.3.2012, č. usnesení 0058-02-2012-OPF-ZM. 

Stanislava Křižánková, vedoucí OPF
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCEPŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Propojení náměstí ČSA s ulicí

Na Valech objektem č.p. 49
V průběhu roku 2011 byla zpracována ově-
řovací studie propojení náměstí ČSA s ulicí 
Na Valech objektem č.p. 49. Celou ověřovací 
studii je možné si prohlédnout na interneto-
vých stránkách města: www.jaromer-josefov.
cz; v levém sloupci pod modrou ikonou: Akce 
a opravy ve městě, část: Připravované akce: 
„Propojení nám. ČSA a lokality Na Valech 
objektem č.p. 49“. 
Téma propojení lokality Na Valech a náměstí 
ČSA přes novou pasáž v domě č.p. 49 je již 
několik let probíranou variantou, která slibuje 
městu Jaroměř zklidnění dopravy na náměs-
tí. Šestimetrové převýšení s budoucím prů-
chodem – pasáží definuje nutnost vytvoření 
vhodného vertikálního přechodu mezi úrov-
němi. V tomto případě bylo nutno zvážit mož-
nosti řešení v přímém vztahu s historickou 
budovou i s širšími vztahy městské památko-
vé zóny Jaroměř.
V lednu 2012 vydal odbor výstavby - památ-
kové péče rozhodnutí, že v navazující projek-
tové dokumentaci je třeba vycházet z varian-
ty označené písmenem A (vnitřní schodiště
a rampa), popř. i z varianty C (venkovní výtah, 
ale bez venkovního schodiště), popřípadě lze 
obě varianty kombinovat. 
Do přílohy je též vložena studie obchodní 
pasáže domem č.p. 49, která byla zpracová-
na již v červenci 2008 na základě objednávky 
odboru správy majetku města.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá

Rekonstrukce komunikace
ul. Patrného  

V roce 2011 připravovalo oddělení investic 
a oprav odboru majetku města projektovou 
dokumentaci pro stavbu ulice Patrného. Pro 
přípravu k realizaci byla vybrána varianta
s maximálním počtem parkovacích míst. 
Od polikliniky a Policie ČR až po nové proti-
povodňové opatření na začátku parku bude 
v ulici Patrného vybudováno celkem 33 kol-
mých parkovacích stání (u polikliniky pět 
parkovacích stání, z toho jedno pro tělesně 
postižené a nové kontejnerové stání; na pro-
tější straně u Policie ČR čtyři parkovací stá-
ní, z toho 1 pro tělesně postižené; před č.p. 
192 čtyři parkovací stání; před č.p. 200 devět 
parkovacích stání a před č.p. 202 jedenáct 
parkovacích stání). V tomto úseku budou na 
komunikaci osazeny dva gumové zpomalova-
cí prahy, šířka komunikace bude 6 m. Komu-
nikace bude doplněna jednostranným chod-
níkem o šířce 1,75 m umístěným vpravo od 
polikliniky směrem k parku. Mezi poliklinikou 
a Policií ČR je nově navržen nasvětlený pře-
chod pro chodce.
V parku (od nového protipovodňového zabez-
pečení po klubovnu skautů) je navržena 
obousměrná jednopruhová komunikace šířky 
3,25 m s výhybnou. 
V rámci stavby komunikace dojde k přeložce 
některých inženýrských sítí a bude provede-
no nové veřejné osvětlení a sadové úpravy.
Zodpovědná osoba za realizaci: Tomáš Morá-
vek

Kanalizace v ulici Novoměstská  
V rámci této investiční akce bude vybudována 
nová kanalizace v ulici Novoměstská v Jaro-
měři. Jedná se o gravitační kanalizaci se zaú-
stěním do stávající stoky v ulici na Úpě. Až 
koncem minulého roku byla konečně zahá-
jena vlastní výstavba této kanalizace, a to
z důvodu odstoupení vítěze výběrového říze-
ní. Provádějící firma Novostav s.r.o., Hradec 
Králové již dokončila výstavbu této kanaliza-
ce, a to včetně přípojek po veřejném prostran-
ství. Zbývá již jen dokončit opravy povrchů
a terénní úpravy, což bude možné provést, až 
k tomu budou vhodné klimatické podmínky. 
Žádáme tímto občany města, aby s ohledem 
na daný stav využívali tuto komunikaci dočas-
ně k průjezdu jen v nejnutnějších případech.  
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Oprava hřiště ZŠ B. Němcové
na p.č. 1064 v k.ú. Jaroměř  

Předmětem této akce je oprava stávajícího 
asfaltového hřiště v areálu ZŠ B. Němcové 
v Knappově ulici. Vlastní oprava zahrnuje 
především vybudování nového povrchu hřiš-
tě včetně podkladních vrstev, opěrné zídky, 
oplocení a nové sportovní vybavení hřiště. 
Toto venkovní víceúčelové hřiště by mělo do 
budoucna sloužit nejen žákům základní školy, 
ale také dalším sportovním oddílům a krouž-
kům. Výběrové řízení na zhotovitele akce 
vyhrála firma Špelda s.r.o., Česká Skalice
s nejvýhodnější nabídkou. V současné době 
je již oprava hřiště dokončena, je vybudován 
asfaltový povrch a nové oplocení. Finální 
sportovní povrch včetně nalajnování a  vyba-
vení hřiště bude z finančních důvodů dokon-
čen až v příštím roce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Josefov - regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního 

města
Během ledna nového roku 2012 se znovu 
rozeběhly práce na projektu s názvem Jose-
fov – regenerace zeleně v historickém centru 
pevnostního města, projektu podpořeného
v rámci Operačního programu Životní prostře-
dí, prioritní osa 6 – Zlepšování stavu přírody 
a krajiny (ERDF), primární oblast podpory 6.5 
– podpora regenerace urbanizované krajiny.
Než se pustím do plánovaných prací v letoš-
ním roce, rád bych ještě několika málo větami 
shrnul uplynulý rok 2011 a práce na projektu
s ním spojené. Ještě v zimě loňského roku 
byly realizační firmou dle projektové doku-
mentace pokáceny všechny dřeviny navržené 
k odstranění a na místo nich bylo vysazeno 
celkem 519 kusů různých druhů dřevin. 
Během vegetačního období bylo realizováno 
ošetření 1 597 stromů a keřů. Práce probíhaly 
ve vegetační době z důvodu kvalifikovaného 
posouzení každé dřeviny s ohledem a důra-
zem na její provozní bezpečnost. Závěrem 
letních prázdnin byl na náměstí TGM reali-
zován závlahový systém k nově vysazeným 
lípám. Ošetřeny byly také veškeré keřové 
porosty na témže náměstí společně s náměs-
tím Boženy Němcové.
A co v roce 2012? V letošním roce už

v těchto dnech jsou, případně v nejbližší době 
budou realizovány jednotlivé porostní sku-
piny. Navrženým řešením těchto vybraných 
porostních skupin je plošný výběr perspektiv-
ních jedinců. Některé plochy budou vyčištěny 
od náletových dřevin a tím budou tato místa 
působit více čistěji a příjemněji. Terén po tom-
to pěstebním zásahu bude urovnán půdní fré-
zou. Tím budou odstraněny i vzniklé pařízky 
do hloubky cca 10 cm a nebude tak docházet 
ke zmlazení porostu ani v budoucnu. Tyto 
plochy budou chemicky ošetřeny, aby bylo 
zabráněno opakovanému nárostu plevel-
ných náletových stromů. Chemický postřik 
bude vhodně zvolen k hubení pouze náleto-
vých dřevin nežádoucího růstu v jednotlivých 
lokalitách. Chemické ošetření po vykácení
a následné rekultivaci půdní frézou bude pro-
vedeno po částečném zmlazení vzniklých 
ploch, aby byl účinek použitého přípravku 
co nejefektivnější. Na náměstí TGM bude 
odstraněn stávající trávník na dvou plochách 
před kostelem Nanebevstoupení Páně a obě 
tyto části budou chemicky odpleveleny. Dojde
k rozrušení stávajícího povrchu, který bude 
výškově snížen, aby se výškově sjednotil
s okolním terénem. Nově bude povrch ohu-
musován vrstvou ornice a zatravněn travní 
směsí ,,do sucha´´.
Veškeré informace k danénu projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 
847 153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@
jaromer-josefov.cz

Sběrný dvůr
Zastupitelstvo města schválilo na svém jed-
nání 1.3.2012 zahájení stavby před podpisem 
smlouvy se SFŽP. V pátek 2.3. 2012 bylo 
firmě MATEX HK s.r.o. předáno staveniště, 
stavební práce zde budou probíhat do konce 
roku 2012.
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Jandíková

Protipovodňová opatření
Jaroměř

Dne 29. listopadu proběhla komplexní zkouš-
ka vakového jezu včetně nastavení automa-
tiky, která jeho odpouštění a napouštění řídí 
dle platného nakládání s vodami. Mobilní 
hrazení u knihovny bylo rozvněž dokončeno, 
tedy jeho stavební (podzemní část). V přípa-
dě povodně zde dojde k odemčení zámků, 
osazení sloupků a instalaci hliníkového příč-
ného hrazení. Dalším dokončeným objek-
tem je hrázka u knihovny. Stavební práce 
dále pokračují na levém břehu Labe k lávce
u jídelny, kde se staví betonová zeď. Naopak 
práce od lávky ke společnosti Karsit jsou již 
dokončovány instalací plotu a terénními úpra-
vami. Na jaře budou pokračovat dokončovací 
práce a komplexní ozelenění stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete na městských 
stránkách www.jaromer-josefov.cz 

- úřední deska - usnesení RM - usnesení 
ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
RM 15.02.2012

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- udělení výjimky z Právního předpisu
č. 8 – „Směrnice pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu“ pro společnost 
AQUA-CONTACT s.r.o., Jaroměř-Josefov 
na provedení díla „rekonstrukce brouzdališ-
tě plaveckého areálu v Jaroměři“ 
RM bere na vědomí
- postup při stanovení kupních cen při pro-
deji pozemků v majetku města Jaroměře
- postup ve věci přefakturace srážkových 
vod u nebytových prostor
- rozsah již doměřených lokalit a ulic v rámci 
doměřování digitální technické mapy města 
Jaroměř od roku 2010
RM neschvaluje
- záměr odprodeje části pozemku parc.č. 
444/1 v k.ú. Hořičky
- záměr prodeje předmětné části pozemku 
parc.č. 2604/13 v k.ú. Jaroměř
Školství, kultura
RM schvaluje
- vyhlášení konkurzního řízení na obsaze-
ní pracovního místa ředitel/ředitelka Domu 
dětí a mládeže Klíč Jaroměř-Josefov, okres 
Náchod
- vyhlášení konkurzního řízení na obsazení 
pracovního místa ředitel/ředitelka Mateřské 
školy Jaroměř, Lužická 321
Různé
RM schvaluje 
- Nařízení města Jaroměř č.2/2012, O 
maximálních cenách za přiložení a odstra-
nění technického prostředku k zabránění 
odjezdu vozidla
- Nařízení města Jaroměř č. 3/2012, kterým 
se stanovují v oblastech města zóny place-
ného stání, ve kterých lze místní komuni-
kace nebo jejich určené úseky užít za cenu 
sjednanou v souladu s cenovými předpisy k 
stání silničního motorového vozidla a způ-
sob úhrady příslušné ceny a jeho prokazo-
vání
- podání žádosti o kácení dřevin v rozsahu 
4 ks břízy na p.p.č. 3209/1, 2 ks modřínu, 1 
ks smrku a 1 ks borovice na p.p.č. 1967/2, 
1 ks lípy, 1 ks břízy a 1 ks dubu na p.p.č. 
1604/50, 2 ks topolu na p.p.č. 1556/2 a 1ks 
smrku ztepilého a 1 ks smrku pichlavého na 
p.p.č. 1490/2 vše v k.ú. Jaroměř

RM 16.02.2012
Různé
RM bere na vědomí
- připravovaný průzkum těžby břidlicových 
plynů na rozsáhlém území Trutnovska
a Náchodska a zároveň dává možnost 
občanům našeho města podepsat v Turis-
tickém informačním centru na náměstí 
ČSA petiční arch proti vlastnímu průzkumu
i samotné těžbě

RM 29.02.2012
Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- výzvu k podání nabídky a podmínky výbě-

rového řízení č. 1/2012/OMM-OIO na akci 
„Oprava fasád uličních průčelí domu čp. 
110 v Jaroměři - Josefově“
- výzvu k podání nabídky na akci „Oprava 
severní a východní fasády, nám. ČSA 18
v Jaroměři“
- výzvu k podání nabídky na akci „Rekon-
strukce komunikace ulice Patrného“ dle 
právního předpisu č. 8 - směrnice pro zadá-
vání veřejných zakázek „malého rozsahu“
RM bere na vědomí
- závazné stanovisko orgánu státní památ-
kové péče k řešení vertikálního bezbariéro-
vého průchodu domem č.p. 49 z náměstí 
Československé armády do prostoru Na 
valech v Jaroměři 
Školství, kultura
RM schvaluje
- poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města (dotace a granty) pro sportov-
ní, zájmové a dětské organizace dle materi-
álu OŠKT a zároveň RM schvaluje smlouvy 
mezi městem Jaroměř a jednotlivými orga-
nizacemi

ZM 01.03.2012
ZM schvaluje
- provedení II. úpravy rozpočtu města Jaro-
měř na rok 2012 dle materiálu OPF (výběr 
nejpodstatnějších úprav):
1.490.000,- Kč  dotace MK program 
regenerace, opravy památek Josefov
   495.000,- Kč  dotace MK program 
regenerace, opravy památek Jaroměř
   570.000,- Kč  dotace MPSV pro pečo-
vatelskou službu
   200.000,- Kč  nadační příspěvek od 
ČEZ, dětské hřiště u ZŠ B. Němcové
   500.000,- Kč  snížení rozpočtu MP, 
převod do rezervy města
1.000.000,- Kč navýšení daně z hazar-
du VHP, převod příjmů do rezervy města
1.000.000,- Kč navýšení příjmů z pro-
deje pozemků,   do rezervy města (KPV)
3.117.000,- Kč zařazení akce – měst-
ský kamerový systém I. etapa
   400.000,- Kč zařazení akce – chod-
níky v Masarykových sadech v Jaroměři
   200.000,- Kč účelový inv. příspěvek 
pro TSM na vybudování dětského hřiště
v Semonicích
   200.000,- Kč navýšení rozpočtu pro 
psí útulek
   100.000,- Kč navýšení příspěvku 
MěKS, podíl k dotaci KÚ KHK na zakoupení 
promítacího plátna
- termín a podmínky pro výběrové řízení na 
poskytování půjček z Fondu rozvoje a oprav 
nemovitostí na území města Jaroměře pro 
rok 2012 - 2. kolo dle materiálu OPF
- vyhlášení záměru prodeje budovy č.p. 250 
na pozemku parc.č. 2115, pozemku parc.
č. 2115 o výměře 441 m2, pozemku parc.č. 
2114/2 o výměře 1485 m2 a pozemku parc.
č. 2114/3 o výměře 87 m2 v k.ú. Jaroměř 
(bývalá čerpací stanice) za podmínek uve-
dených v příloze materiálu (záměru prode-
je). Výchozí kupní cena je snížena na část-
ku 100.000,- Kč s ohledem na stav objektu 

a možnosti napojení na infrastrukturu. 
- „Aktualizaci strategického plánu rozvoje 
města Jaroměř 2011 - 2015“
- záměr budoucího vyvedení stavebních 
objektů vedených po katastrálním území 
města Jaroměř, Jezbiny a Semonice, které 
budou vybudovány v souvislosti se stavbou 
„Dálnice D 11, stavba 1107 Smiřice - Jaro-
měř“ z vlastnictví ČR do vlastnictví měs-
ta Jaroměř tak, jak je uvedeno v žádosti
o vyjádření - spolu s vlastními stavebními 
objekty budou převedeny do majetku města 
i pozemky pod těmito stavebními objekty.
Předmětem budoucího vyvedení z majet-
ku ČR do majetku města Jaroměř jsou tyto 
stavební objekty na území města Jaroměř: 
● část SO 150 Polní cesta PC-1, km 
106,060 – 107,770
● SO 151 Polní cesta PC-2, km 107,780 
– 109,135
● SO 152 Polní cesta PC-3, km 107,700 
– 108,970
● část SO 153 Polní cesta PC-4, km 
109,135 – 110,095
● SO 154 Polní cesta PC-5, km 108,985 
– 109,680
● část SO 155 Polní cesta PC-6, km 
110,730 – 111,210
● část SO 156 Polní cesta PC-7, km 
106,060 – 111,320
● SO 221 Nadjezd polní cesty v km 
108,982
● SO 860 Přemístění smírčího kříže
- postup RM a pracovní skupiny ve věci 
vypracování námitek a odvolání se k NKÚ 
a následně ke Kolegiu NKÚ v rámci prove-
dené kontroly ze strany NKÚ na akci „Areál 
sportovních a volnočasových aktivit Jaro-
měř“
- zahájení stavby „Sběrný dvůr Jaroměř“ 
dne 2. března 2012, ještě před podpisem 
smlouvy se SFŽP
- poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města (dotace a granty) pro sportov-
ní, zájmové a dětské organizace dle materi-
álu OŠKT a zároveň ZM schvaluje smlouvy 
mezi městem Jaroměř a jednotlivými orga-
nizacemi
ZM ukládá  
- tajemníkovi MěÚ zpracovat návrh řeše-
ní útulku pro psy s vytypováním prostor
a nákladů 
- tajemníkovi MěÚ prověřit náklady za rok 
2011 a smlouvu pro rok 2012 za psí útulek 
v Lukavicích
ZM bere na vědomí
- zprávu o stavu projednávání zabezpečení 
zpětného vzdutí velkých vod kanalizací 
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Dopisy čtenářů

Začínám rokem 2011, kdy se začala ničit zeleň v Josefově. Možná 
jsem nebyla jediná, která podala stížnost p. Urbanovi, ale odpovědi 
mě doslova posadily na stoličku. 
1. otázka:  Proč se kácí lípy v parku?
Odpověď p. Urbana: Květy lip jsou toxické, musí být pokáceny. 
Odpověď včelařů – šíleli – co a kdo to mohl říct?
2. otázka:  Proč se lípy na náměstí neošetří jako v České Skalici?
Odpověď: Josefov stojí na skále a stromy nemůžou zakořenit.
Občane Josefova, také si sedni.
3. otázka: Proč se vykácelo 15 zdravých stromů v aleji, když byly
v plánu jen 2 akáty?
Odpověď: Město Jaroměř má zařízení, které určí kořeny stromů.
Mnozí z nás si pamatují na rok 2002, kdy vichr zničil i kříž na kostele 
– stromy to vydržely.
Kmeny z aleje a parku byly za 4 hodiny odvezeny a celkem tam zůsta-

lo 6 poškozených kmenů. Jak říká p. Klepsa na lavičky??? Stačí se 
podívat do zahrad přátel MěÚ a TS. Ti lidé si možná dřevo odkoupili, 
ale v pokladně MěÚ a TS se peníze určitě neobjevily?
Rok 2012: začíná to znova. Firma, která děla okrasné zahrady, dělá 
to, co umí: 1 strom a tráva. Odpočinkový park do toho nepatří. Podle 
fota z roku 1930 zde bylo mnoho keříků a ostrůvků s akáty, šeříkem a 
jasmínem. Také do roku 2010 zpíval v noci u Kátinky slavík, v červnu 
světlušky v keřích. 
Poslední otázka, pane Urbane: Víte, kde hnízdí drobné ptactvo, proč 
TS ničí slepýše, užovky, poslední vrhy divokých králíků – poslední v 
Josefově? Proč se rozkrádá zeleň – rozdíl zdravého kmene a mladého 
stromku je veliký. A co tam děláte Vy, když použijete v parku chemii?

Dana Cardová 
Dolnopleská 429, Josefov

K otázce kácení lip v parku a toxicitě lip pro 
včely a ořezu stromů na Masarykově náměs-
tí:
ad 1) dřeviny navržené ke kácení, které byly 
odstraněny, byly zhodnoceny z arboristické-
ho hlediska odbornou firmou – SAFE TREES 
s.r.o. Důvody jejich odstranění se v závislosti 
na každém jedinci lišily. Stromy byly odstra-
ňovány z důvodu výrazně snížené vitality, 
významnější narušené stability stromu, hava-
rijního stavu, rizika pádu kosterních větví, roz-
sáhlého defektu (pokud nebyla možná sana-
ce defektu) nebo pokud se jednalo o suchý 
strom. V případě Masarykova náměstí se jed-
ná o komplexní regeneraci zeleně jeho polo-
viny s výsadbou dřevin, obnovou stávajícího 
trávníku a výstavbou závlahového systému. 
Ostatní dřeviny byly ošetřeny různými odbor-
nými řezy popsanými v předešlých číslech 
Infoservisu, případně zpravodaje města. 
ad 2) problém toxicity lípy pro včely se týká 
druhu – Tilia tomentosa. Během projedná-
vání druhu výsadeb na Masarykově náměstí 
bylo uvažováno o druhu Tilia cordata Rancho 
nebo právě zmiňovaná Tilia tomentosa – Lípa 
stříbrná. V žádném případě nebyla doporu-
čena výsadba klasické Tilia cordata – Lípa 
srdčitá. (Ta byla vysazována často hlavně 
po první světové válce z nacionálních důvo-
dů. Téměř vždy, pokud se jednalo o výsadbu
v intravilánu města se počítalo, že koruna 
bude pravidelně upravována, tzv. na hlavu, 
tento druh na daném místě nemá vhodné 
podmínky pro svůj růst). Výběr mezi Tilia 
tomentosa a Tilia cordata Rancho byl přede-
vším z následujících důvodů: 
1) - tolerance k solance
    - odolnost vůči úpalu a suchu (od mládí 
světlomilný druh)
     - nízké nároky na vodu
2) - dřeviny nižšího vzrůstu (zachování pohle-
du na městské domy)
     - estetické působení
Po konzultaci projektanta s Národním památ-
kovým ústavem v Josefově a Agenturou 
ochrany přírody a krajiny ČR byl k výsadbě 
doporučen, navrhnut a následně poskytova-
telem dotace – Státní fond Životního prostře-
dí ČR schválen druh ,,Robinia pseudoacacia 
,,Bessoniana“ – Trnovník akát především  z 
důvodu splňujícího výše uvedené důvo-
dy. (Tento druh byl po intervencích občanů 
Josefova v závislosti na souhlasu Agentu-
ry ochrany přírody a krajiny ČR změněn na 

druh Tilia cordata ,,Greenspire“) V této části 
přípravy projektu byla právě na základě dopo-
ručení Agentury ochrany přírody a krajiny ČR 
vyřazena Tilia tomentosa z důvodu toxicity 
pro včely. Toxicita Tilia tomentosa spočívá
v obsahu galaktózy a manózy v cukrech nek-
taru a medovice, které jsou pro včely jedova-
té. Z tohoto důvodu můžeme pod touto lípou 
najít uhynulé včely, čmeláky a jiný hmyz. 
Kácení dřevin z důvodu toxicity pro včely, jak 
uvádíte ve svém dopise, v rámci regenerace 
zeleně v Josefově neprobíhalo.
ad 3) obvodové aleje, tzv. promenáda byla 
rozdělena na 3 části – jih, severovýchod
a severozápad. V jednotlivých částech bylo 
pokáceno celkem 87 stromů. Z tohoto počtu 
byly pokáceny 2 akáty z důvodu infekce 
kmene, kosterních větví a dynamického pro-
sychání. V rámci celé akce bylo odstraněno 
celkem 15 akátů z následujících důvodů: 
suchý, odumřelý vrchol, infekce kmene, infek-
ce kosterního větvení, infekce kmene spojené 
s tlakovou vidlicí v kosterním větvení, uvol-
nění skupiny a nevhodný jedinec (jedná se 
o 1 kus) v jírovcové aleji – pěstební zásahy. 
Dřeviny, které byly pokáceny, jsou nahraze-
ny, pokud to prostorové podmínky dovolily. 
Sortiment byl zvolen stejný, pouze u druhu 
Aesculus hyppocastanum – Jírovec maďal 
byl vybrán druh Aesculus x carnea – Jíro-
vec pleťový, který je odolný vůči klíněnce. 
Další části, kterými je Masarykovo náměstí, 
Sady Míru, náměstí Boženy Němcové a park
u Ravelinu horní a dolní část bylo, případně 
v některých případech ještě proběhne ošet-
ření dřevin dle projektové dokumentace, 
která byla schválena všemi dotčenými sub-
jekty a orgány. V rámci řešení zelených ploch
s nálety je dle projektu prováděn výběr per-
spektivních jedinců a odstraňování stromů
v havarijním stavu, které nebyly součástí 
inventarizace dřevin. V lokalitě Ravelin - horní 
část byl prostor upraven půdní frézou. Místo 
bylo vyčištěno od nežádoucích náletů, které 
zde tvořily nepropustnou stěnu mezi oběma 
stranami promenády. Na tomto místě dochá-
zelo k hromadění poházených odpadků. Ty 
zde pohazovaly skupinky mladistvých, kteří 
se v této lokalitě řekněme srocovali a řada 
občanů se tuto část promenády bála využí-
vat k procházkám parkem. Nyní je tato část 
parku více svěží, přehlednější a doufejme
i bezpečnější. V žádném případě nebylo cílem 
plošně likvidovat byť jakýkoli porost. V rámci 

akce je spolupracováno s místní organizací 
ČSOP JARO Jaroměř a práce v lokalitě alej 
– severovýchod s tímto sdružením konzulto-
vány. Na stráni nad Poklasným mlýnem jsou 
ponechány celé části i stromy bez zásahu 
pro vývoj nejrůznějších druhů hmyzu a živo-
čichů vázaných na tuto lokalitu. Celý projekt 
je koncipován pro zlepšení stavu přírody 
urbanizované krajiny. Proto i v dalších lokali-
tách jsou plochy značného rozsahu pro vývoj
a život mnoha druhů živočichů, včetně bažan-
ta obecného nebo zajíce polního. Nejsou to 
a nebudou to plochy s bezproblémovým 
přístupem lidí, okolo hlavní pěšiny vedoucí 
Sady Míru ani Ravelin – horní část v blízkosti 
vstupu do podzemních chodeb, ale například 
celé stráně nad řekami Metují a Labe nebo 
již zmiňovaná stráň nad Podklasným mlýnem 
od vyhlídky Boženy Němcové až po vojenský 
prostor.
ad 4) v závislosti na finanční podporu rege-
nerace zeleně v Josefově z Operačního 
programu Životní prostředí, prioritní osy 6 
– Zlepšování stavu přírody a krajiny, oblasti 
podpory 6.5 – Podpora regenerace zeleně 
urbanizované krajiny se jedná o pozitivní 
zásah pro zlepšení přírodních složek urbani-
zované krajiny. Pěstební opatření, která mají 
za cíl prodloužit životnost hodnotných dřevin, 
provedení obnovy přestárlé zeleně a revitali-
zaci zanedbaných ploch ve prospěch zeleně, 
která probíhá na ploše o rozloze přibližně 80 
ha, je z hlediska ekologického významu opat-
ření jednoznačně kladné.
ad 5) v loňském roce byla v pravidelných 
seriálech v Infoservisu hodnocena každá 
jednotlivá lokalita, které se dotčené práce 
dotýkají. 23. května 2011 proběhlo v Josefo-
vě setkání ohledně postupu prací v rámci této 
regenerace zeleně. Této schůzky se účastnil 
zástupce realizační firmy, technický dozor 
akce a zástupci města. Na tomto jednání 
byly zodpovězeny otázky ze strany občanů
k probíhajícímu ošetření, kácení a následným 
novým výsadbám. Tímto bych chtěl tak, jako 
v každém zveřejněném příspěvku v Infoser-
visu nebo zpravodaji města, každého koho 
zajímají jakékoli otázky vyplývající z realiza-
ce této akce, aby mne kontaktoval, případně 
navštívil na MěÚ v Jaroměři, 3. patro, č. dveří 
304, tel.: 603 463 847, kde jsme připraveni 
na konkrétní dotazy jasně a konkrétně odpo-
vědět.

Petr Urban, odbor životního prostředí

Projekt 10060476 Josefov

Odpověď na dopis paní Danuše Cardové, Dolnopleská 429, 551 02 Josefov k projektu,
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Odbor dopravy a silničního 
hospodářství

TJ Sokol Jezbiny
Dětský karneval

Velmi pěkné odpoledne proběhlo v tělo-
cvičně v Jezbinách, kde TJ Sokol uspořá-
dala dětský karneval, kterého se zúčastnilo 
110 dětí. Při živé hudbě si děti zatancovaly 
a vystoupil i kouzelník. Děti byly odměněny 
cenami a sladkostmi. TJ se těší i na účast 
při příležitosti dětského dne v červnu ve 
sportovním areálu v Jezbinách.

Výměna parkovací-
ho průkazu označující 

vozidlo přepravující 
osobu těžce zdravotně 

postiženou
Dne 04. 10. 2011 nabyla účinnosti vyhláš-
ka č. 290/2011 Sb., kterou se mění vyhláš-
ka Ministerstva dopravy a spojů č. 30/2001 
Sb., kterou se provádějí pravidla provozu 
na pozemních komunikacích a úprava 
řízení provozu na pozemních komunika-
cích, ve znění pozdějších předpisů.
Obsahem novely vyhlášky je i zavedení 
nového „Parkovacího průkazu označující 
vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně 
postiženou“ (dále jen Parkovací průkaz), 
který nahradí stávající doklad „Označení 
vozidla přepravujícího osobu těžce zdra-
votně nebo těžce pohybově postiženou 
O1“. 
Nový parkovací průkaz je nutné si vyzved-
nout nejdéle do konce roku 2012. Výměnu 
provádí odbor sociálních věcí a zdravotnic-
tví, nám. ČSA 3 (u kostela), přízemí, kancl. 
č. 4, p. Valkounová, telefon: 491 847 266.
K výměně Parkovacího průkazu je nutné 
doložit: 
1) občanský průkaz,
2) průkaz ZTP nebo ZTP/P,
3) fotografii velikosti 35 x 45 mm (doklado-
vá fotografie – aktuální stav),
4) staré zvláštní označení z motor. vozi-
dla.
Nový Parkovací průkaz si musí jeho držitel 
vlastnoručně podepsat. Z uvedeného 
důvodu je nutná jeho osobní přítomnost. 

Jana Hájková
vedoucí odboru

Katalog pohledů aka-
demického malíře 

Jiřího Škopka 
První ucelený katalog pohledů akademického 
malíře Jiřího Škopka přiblíží jednu část tvor-
by jaroměřského autora. Je určen jak sbě-
ratelům pohlednic, tak i ostatním zájemcům 
o tvorbu Jiřího Škopka. Katalog pohledů je 
možno shlédnout na internetových stránkách 
Knihařství U Sluníčka na adrese http://www.
sites.google.com/site/kniharstviuslunicka/.

Výroční zpráva o činnosti komise k projednávání 
přestupků za rok 2011  (1. část)           

V roce 2011 evidovala komise k projednávání přestupků města Jaroměře celkem 375 přestupků 
obsažených ve 310 spisech (což je o 2 spisy a 19 přestupků více, jak v r. 2010), z toho přestup-
ků na úseku (v závorce +/- oproti roku 2010 s procentuálním vyjádřením poklesu či nárůstu):
- alkoholismu a toxikománie (§ 30 z.č. 200/       !!! od 1.1.2010 je řešeno OSZV, přičemž
  1990 Sb., dále jen zákona)                            v r.2010 evidováno 15 přestupků. 
- zbraní a střeliva (§ 42 zákona)                          14  (-  2) -   1.25 %
- státní správa a samosprávy (§ 46 zákona)       43  (+20) + 86.9   %
- veřejného pořádku (§ 47 zákona)                     34  (+14) + 46.7   %
- občanského soužití (§ 49 zákona)                  214  (+20)  + 10.3   %
- majetku (§ 50 zákona)                                      70  (-33)  -  32      %
Celkem                                                              375  (+19)  +   5.3   %
Vývoj přestupků a míra roční rozpracovanosti za uplynulých šest let : 
Rok     evidováno            vyřízeno             převedeno na             meziroční konečná
           přestupkových      v témže roce      následující rok           rozpracovanost v %
           spisů
2006           413                     280                         169                               40.9 %
2007           396                     448                         117                               29.5 %
2008           407                     434                           90                               22.1 %
2009           305                     341                           54                               17.7 %
2010           371                     403                           22                                 5.9 %
2011           348                     307                           63                               18.1 %
Zásadní informací je, že přestupků neubývá, ale naopak přibývá. Nepřetržitý růst zazname-
nává delikvence na úseku občanského soužití. Přibylo i přestupků proti místní samosprávě
a veřejnému pořádku. U přestupků proti majetku zaznamenáváme pokles, což je pozitivní, ale 
uvážíme-li, že komise pracuje jen s případy, kde je znám pachatel, tak se pohled změní, neboť 
občané v důsledku nižší objasněnosti drobné krádeže neoznamují a komisí evidované delikty 
jsou jen špičkou ledovce, kdy se dá jen spekulovat o skutečném stavu. Proto by Policie ČR (dále 
jen PČR) měla seznámit veřejnost s celkovým počtem oznámených krádeží s uvedením počtu, 
kdy byl zloděj vypátrán a kdy vypátrán nebyl. Vypovídalo by to o míře efektivnosti policejní 
práce a současně by se verifikovala analýza stavu přestupkové delikvence, která je bezesporu 
způsobilá vážně obtěžovat občany. Stejně tak, by měla postupovat městská policie (dále jen 
MP) a zveřejnit počty přestupků, abychom měli po sumáři všech informačních zdrojů a pramenů 
dokumentujících přestupkovou delikvenci na přestupkovou agendu reálný pohled.
Ze statistiky lze vyčíst, že došlo k nárůstu počtu nevyřízených věcí a tím zvýšení míry roz-
pracovanosti. S tímto stavem se neumím smířit, a to i přesto, že příčinou byla dlouhodobější 
pracovní absence na klíčové personální pozici této agendy. Předvídatelné věci, jako pracovní 
neschopnost, nemohou být omluvou pro zpomalení tempa v projednávání přestupků. Evidence 
vypovídá i o tom, že Romové v roce 2011 se podíleli na přestupkové delikvenci 69 skutky (+9), 
což je 18.4% podíl a 15% nárůst, tedy skoro každý pátý přestupek je dílem Romů, přičemž
v roce předešlém šlo „pouze“ o každý šestý přestupek. Je třeba uvážit, že Romové tvoří „pouze“ 
4.9% celkové populace města. V roce 2011 bylo v Jaroměři evidováno 12.573 obyvatel, z toho 
cca 618 Romů žijících v cca 75 rodinách. Pokud přihlédneme jen k jejich množině, zjistíme, že 
delikventním v této komunitě je cca každý 8., přičemž v majoritní části je delikventním „pouze“ 
každý cca 26. Ve struktuře přestupků spáchaných Romy jde výlučně o násilné a majetkové 
delikty, přičemž až na vzácné výjimky jsou všichni romští delikventi poživateli některé ze sociál-
ních dávek a takřka všichni dosud pokutu neuhradili a nepoznali tak žádnou „výchovnou moti-
vaci“, která by je vedla k nápravě. 
Mládež se v roce 2011 podílela na přestupcích 64 skutky (+6), což je 17.1% podíl  a 10.3% 
nárůst, tedy takřka každý šestý přestupek má na svědomí mládež, přičemž v roce předešlém 
se jednalo o každý 7. Velmi alarmující je fakt, že na celkové přestupkové delikvenci mládeže 
se romská populace podílela 29 přestupky, což je 45.3% z počtu nedospělých delikventů. Tedy 
skoro každý druhý delikt mládeže měla na svědomí romská populace. 
MP oznámila komisi 62 přestupků, z toho 8 proti veřejnému pořádku, 12 proti majetku, 13 
narušování občanského soužití a 29 přestupků na úseku místní samosprávy. Daný stav se 
mně nezamlouvá, neboť MP by neměla fušovat do působnosti PČR a amatérsky oznamovat 
přestupky z úseku občanského soužití a majetku, které vyžadují odborně-technické saturace
v dokumentování, přičemž MP ani nemá zákonem stanovenu dokumentační povinnost, ale pou-
ze povinnost oznamovací. 
PČR oznámila komisi 295 přestupků obsažených ve 230 spisech. Nejčastěji se jednalo
o občanské soužití, krádeže a veřejný pořádek. Znepokojující je fakt, že PČR i přes dosavadní 
kritiku zanedbává místní záležitosti veřejného pořádku, o čemž nezvratně vypovídá skutečnost, 
že v roce 2011 oznámila pouze 1 případ porušení obecně závazné vyhlášky města (dále jen 
OZV), přičemž při pochůzkách se policisté setkávají s ignorací OZV. Svědčí to o tom, že poli-
cisté neznají OZV a nejsou ani vedoucím k dozoru nad OZV motivováni. Okresní soud předal 
komisi k projednání 10 spisů, kdy bylo konstatováno, že nejde o trestný čin, ale o jednání mající 
znaky přestupku, což není dobré a vypovídá to o nižší úrovni validity prvotních dokumentačních 
úkonů PČR a nedostatečné dozorové činnosti státního zástupce, který je „litus dominus“(pánem 
domu) v trestním řízení. Zbylé přestupky byly zjištěny komisí.                                           

JUDr. Jaroslav Harvan, předseda komise k projednávání přestupků města Jaroměře
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Technické služby města Jaroměř

Městská policie

ÚNOR 2012
výňatek z naší činnosti

2.2.2012/ V časných ranních hodinách ul. Na Studánkách. Asistence 
hlídce PČR při šetření krádeže věcí ze zaparkovaného vozidla.
4.2.2012/ V denních hodinách ul. Sv. Čecha. Muž si zde všiml opilce, 
který lámal vysazený stromek. Snažil se mu v jednání zabránit, což se 
mu nepovedlo, a proto vše oznámil na MP. Hlídka opilce nalezla v sou-
sední ulici i s ulomeným stromkem. Muž podezřelý z přestupku pro-
ti majetku a veřejnému pořádku. Při ověřování totožnosti se k jednání 
doznal a začal strážníkům vyhrožovat. Dále byla potvrzena velká pod-
napilost podezřelého. Muž umístěn na PZS a věc následně postoupena 
správnímu orgánu.
5.2.2012/ V nočních hodinách pomoc hlídce PČR při pátrání po muži, 
který byl v ul. Trinerova majitelem vozidla přistižen při zcizování benzinu 
z nádrže a majiteli utekl. Muž byl následně nalezen v Josefově v ul. 
Okružní. Muž podezřelý z TČ krádeže a byl předán PČR.
11.2.2012/ V denních hodinách Jezbiny. Asistence hlídce PČR při pátrá-
ní po pachatelích krádeže železa. Zloději zadrženi hlídkou PČR.
14.2.2012/ V nočních hodinách ul. Jungmannova. Asistence posádce 
RLP při ošetření pacienta.
17.2.2012/ V odpoledních hodinách Starý Ples. Přijato oznámení, že na 
soukromém pozemku  se nacházejí ovce týrané hladem a majitel ovcí 
se zde již několik dní nezdržuje. Oznámení se na místě potvrdilo. Stráž-
níci ve spolupráci s majitelem zemědělského družstva  a TSM Jaroměř 
zajistili pro ovce krmení. Věc si následně převzal odbor životního pro-
středí, který bude věc dále řešit s Krajskou veterinární správou.
18.2.2012/ V nočních hodinách ul. Sv. Čecha. Asistence  posádce RLP 
při transportu zraněného muže.
19.2.2012/ V nočních hodinách ul. Palackého. Asistence posádce RLP 
při naložení agresivního pacienta.
24.2.2012/ V nočních hodinách náměstí Svobody. Na komunikaci zde 
ležel cyklista. Na místě zjištěno, že je pod vlivem alkoholu. Cyklista 
nebyl zraněn. Po ověření totožnosti byl předán rodině.
25.2.2012/ V denních hodinách promenády v Josefově. Hlídka zde při-
stihla dva muže při zcizování pokácených stromů. Muži podezřelí z pře-
stupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznali a věc 
vyřešena v blokovém řízení.
26.2.2012/ V denních hodinách ul. Komenského v Josefově. Ve dvou 
neobydlených bytech došlo k prasknutí vodovodního potrubí. Otevření 
bytů a uzavření vody. Vše předáno majiteli nemovitosti. Strážníci spolu-
pracovali s HZS Jaroměř.
V nočních hodinách ul. Engeho v Josefově. Pěší hlídka zde spatřila 
muže, který se šroubovákem pokoušel otevřít kapotu zaparkovaného 
vozidla. Zde vzniklo podezření, že muž se pokouší vozidlo odcizit. Šet-
řením následně zjištěno, že se jedná o majitele vozidla, který se pokou-
šel otevřít kapotu motoru poté, co mu prasklo táhlo. 

Zimní  údržba chodníků a komunikací
Vysprávka prašných komunikací
Opravy a údržba dopravních značek a městského mobiliáře
Výpomoc při stěhování - pečovatelský dům
Oprava vody na veřejných záchodcích
Výřez a odvoz náletů - skládka  Brdce
Ořez větví, výřez růží po městě
Probírka břízového hájku Na Karlově
Vyvětvení smrku na Husově náměstí
Kácení stromů - ul. K. Lánského, Nábřeží 17. listopadu, Na Obci, Masa-
rykovy sady, Dr. Paula, Na Ptákách, J. Šímy

Školní sportovní klub Jaroměř
nabízí volná místa ve 2. pololetí škol. roku 2011/12

PRO DĚTI
SPORTÍK
Sportovní kroužek pro nejmenší. Základy sportov-
ních disciplín, pohybové hry a soutěže. (4 - 8 let)   
Pondělí 16:00-17:00 
ŽÍŽALKA 
taneční kroužek pro rytmicky nadané děti. Prv-
ky moderních i klasických tanečních stylů, nácvik 
tanečních vystoupení. (3 - 7 let)
Čtvrtek 16:00- 17:00
PRO DOSPĚLÉ
PILATES
Metoda rozvíjející koordinaci, sílu, rovnováhu, fle-
xibilitu a dýchání. Propracovává svalstvo zádové, 
břišní a hyžďové jako základ správného držení 
těla.
Začátečníci : od 25.3. každé pondělí  v 18:25
Pokročilí : od 29.3.  každý čtvrtek v 18:25

Bližší informace na www.sskjaromer.cz
nebo tel. 605 240 442

Dobré světlo ve Studničkově ulici
Střední škola řemeslná Jaroměř slavnostně otevírala 
ve čtvrtek 16. února v pořadí druhou soutěžní výstavu 
fotografických a grafických  prací svých žáků a studentů 
s názvem ,,Dobré světlo“. Letošní školní fotovýstava je 
přehlídkou výtvarné dovednosti a  vizuální kultury, kterou 
si během studia a výuky naši žáci vytvářejí. Slavnostní 
vernisáž byla otevřena pěveckým vystoupením skupiny 
CANTUS  pod vedením dirigenta Pavla Smékala, vycho-
vatele z Domova mládeže. Fotosoutěž měla letos násle-
dující kategorie: portrét (vítěz Zdeněk Kleandr, žák 2. 
ročníku oboru truhlář), příroda (1. místo získal Jan  Žižka 
– žák 3.ročníku oboru umělecký kovář) a volné téma 
(nejlepší ocenění si odnesl skromný student Jan Celer 
z nástavbového oboru  podnikání). Doprovodná výstava 
talentované mladé umělkyně Denisy Hynkové (umělec-
ká  keramička, žákyně třetího ročníku) představila veřej-
nosti kresby ze své volné tvorby i keramické výrobky. 
Její dílo zaujalo snad každého z početných návštěvníků. 
Upoutat dokáže náš nadaný student nástavby  podniká-
ní Zdeněk Mach, jenž prezentoval počítačovou grafiku 
vysoké úrovně (vloni byla oceněna v internetové sou-
těži).Svoji trošku do mlýna v podobě fotografií různých 
žánrů přinesli také  odborní mistři, učitelé a zaměstnanci 
školy: pan mistr Karel Volšička,  který se věnuje lyrickým 
záběrům krajiny a přírody, Eva Řeháková -  ekonomická 
pracovnice školy - fotí citlivé krajinné záběry a naposle-
dy  zmíním reportáž ze stužkovacího večírku a z oslav 
školy autorky Olgy Teplé, učitelky jazyků. Shlédnutí 
vernisáže a také účast všech soutěžících, jejich přátel, 
obdivovatelů, příbuzných a rodičů by měly napomáhat 
pocitu sounáležitosti se školou i k utváření pozitivních, 
přátelských vazeb mezi žáky, mistry a učiteli. Barevný 
a výtvarný cit však potřebujeme pěstovat celý život. Za 
poslední tři roky  to byla naše pátá výstava prací žáků 
i učitelů (dvě soutěžní, fotografické, jedna  profilová - 
volná tvorba D. Hynkové, dále vystavoval své snímky 
přírodních krás oblasti Adršpachu učitel jazyků P. Un-
germann a v rámci 125. jubilea řemeslné školy proběhla 
doprovodná zářijová výstava fotek a kreseb žáků).

Městská policie
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TJ Sokol JaroměřHCM Jaroměř

Tropical Fain Liga

BŘEZEN 2012
VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 491 811 659

sobota 24.3. 13:30 – 15:30
neděle  25.3. 13:30 – 15:30

Mladí hokejisté Jaroměře vyhráli Krajskou ligu
Hokejoví žáci HCM Jaroměř–Dvůr Králové patří v Královéhradeckém kraji  k absolutní špič-
ce. Starší žáci vedení předsedou HCM Jaroměř Martinem Štohanzlem suverénně vyhráli 
základní část Krajské ligy, když si připsali jedenáct výher, jedinou porážku a skóre 93:24. 
Mladší žáci trenéra Tomáše Lagutina se o první místo po základní části dělili s Novým Byd-
žovem, když deset utkání vyhráli, jednou remizovali a třikrát prohráli při skóre 105:62. Mladší 
i starší žáci HCM Jaroměř-Dvůr Králové jasně ovládli i součtovou tabulku obou věkových 
kategorií, v níž si první čtyři týmy zajistily postup do finálové části. V té se postupně utkaly s 
Libercem, Mladou Boleslaví, Jabloncem a Českou Lípou. Ani v této těžké konkurenci si spo-
lečné jaroměřsko – dvorské týmy nevedou špatně, starší žáci jsou v průběžné tabulce druzí, 
mladší pátí. Svědčí to o dobré práci s jaroměřskou hokejovou mládeží. Podrobnosti jsou na 
stránkách klubu HCM Jaroměř www.hcmjaromer.cz. 

Petr Záliš, HCM Jaroměř-Dvůr Králové

Mladí hokejisté HCM Jaroměř
získali olympijské medaile

Mladí hokejisté HCM Jaroměř mají za sebou úspěšné vystoupení na Olympiádě dětí a 
mládeže, kterou nedávno hostil Moravskoslezský kraj. Z dějiště her přivezli hned několik 
medailí, které vybojovali v soutěži rychlobruslařů. Zlato se zablýskalo na hrudi Martina 
´Klokana´ Štohanzla, který vyhrál olympijský závod na 333 metrů. Medaili mu předával 
dlouholetý předseda Českého olympijského výboru Milan Jirásek. Sadu cenných kovů 
Štohanzl zkompletoval ziskem stříbra ve štafetě a třetím místem na pětistovce. Členem 
stříbrné štafety byli i jeho jaroměřští hokejoví spoluhráči Filip Jirásek, Radim Šalda a Miro-
slav Havelec. V jednotlivých disciplínách závodili čtyři závodníci z každého kraje. Barvy 
jaroměřského oddílu hájil na olympiádě také další jaroměřský hokejista Radim Syrovátko, 
který reprezentoval výběr Královéhradeckého kraje. Další informace jsou na stránkách klu-
bu HCM Jaroměř www.hcmjaromer.cz. Petr Záliš, HCM Jaroměř

Atleti se pilně připravují
Atletická sezóna v hale je v plném proudu a atleti 
z tréninkové skupiny Jiřího Poura mají za sebou 
již několik závodů v jablonecké hale, kde bude 
počátkem března mistrovství republiky žactva. 
Reprezentovat na mistrovství budou atleti, kte-
ří budou zařazeni technickým delegátem dle 
výkonů.  Jedná se zejména o tyto atlety: Domi-
nik Mojžíš, Natálie Hypešová, Dominika Rudolf-
ská, Jaroslav Němec, Lucie Truhlářová, Nikol 
Suchánková, Eliška Cejnarová. O jejich výko-
nech budeme dále informovat. 
Atleti počátkem venkovní atletické sezóny při-
pravují mistrovství ČR v přespolním běhu ČOS, 
přebor Královéhradeckého kraje a zároveň přes-
polní běh Iscarex poháru 2012 na den 16. duben 
v Jaroměři – Josefově v areálu pevnosti. Tímto 
Vás zveme jako účastníky i jako diváky závo-
du. Přihlásit se  je možné na emailu: jiri.pour@
seznam.cz. Vítáme také případné zájemce z 
řad podnikatelů, kteří by se chtěli prezentovat 
na této akci, aby neprodleně na výše uvedeném 
emailu oznámili svůj záměr a tím pomohli akci 
při její náročné přípravě.

Ve středu 4.4.2012
v době od 8.00 cca do 16.00

se bude konat v Jaroměři,
částečně na náměstí ČSA a v prostoru 

mostu Komenského směrem
k Základní škole Na Ostrově

PRODEJNÍ TRH
Předmětem prodeje bude např. český 
bytový textil, český dětský textil, kožená 
galanterie, keramika, cukrovinky, dárkové 
předměty, dřevěné hračky a mnoho jiné-
ho zboží. 
Srdečně Vás tedy zveme na tuto akci
a doufáme, že budete spokojeni.

Finále 6. ročníku
Jaroměřská TROPICAL FAIN LIGA firem 2012 zakončila svůj již 6. ročník v sobotu 3.3.2012 
pátým finálovým kolem. V tomto finálovém kole se určil celkový vítěz 1. ligy, ale i její sestu-
pující, stejně tak došlo k určení postupujících z 2. ligy mezi ,,elitu“ .
V ranní skupině se utkaly týmy o sestup z 1. ligy. Tento boj nejlépe zvládly týmy CZ PLA-
CHETKA, který si počínal naprosto suverénně a GASTRO LUCIE. Třetí tým skupiny Kimber-
ly Clark se jen o bod vyhnul pro ně nečekanému sestupu. Sestupová místa nakonec zbyla 
ve velmi litém boji a po vyrovnaném pořadí na týmy PP Pohony a Kamila Macha.
Nejočekávanější byla určitě finálová skupina o vítěze 6. ročníku Jaroměřské TROPICAL 
FAIN LIGY firem. Již těsné pořadí týmů před finále slibovalo velmi napínavou podívanou, 
což se nakonec i potvrdilo. K vidění byly velmi bojovné a pohledné zápasy. Týmy na prvních 
3 místech skupiny byly tak vyrovnané, že konečné pořadí musela rozhodnout až minitabul-
ka. Vítězem této skupiny a rovněž i celkovým se stal možná trochu nečekaně, ale určitě 
zaslouženě tým PROST – Karel Brendl. Na druhém místě ve finálové skupině i celkově se 
umístil trojnásobný vítěz FAIN LIGY, a to tým Rudolfa Poláka, vedený nejlepším střelcem 
turnaje – Radkem Gorolem (35 gólů). Jako třetí ve skupině a díky tomuto mocnému finiši i 
celkově skončil nováček turnaje – Bílá Elektra. Na čtvrtém místě pak skončil dvorský V+J 
Rodos, pro který bylo konečné umístění vzhledem k získaným bodům před finále možná 
trochu zklamáním. Na 5. místě pak Autoprofi&Matějovský, pro který byl určitě již samotný 
postup do finále velikým úspěchem.
Druhá liga nabídla rovněž velmi napínavou podívanou. Z postupu do 1. ligy se nakonec 
radoval zaslouženě hořický GLOBAL a Hitrádio MAGIC. Zdali tohoto postupového práva 
využijí, je již pouze na nich. Umístění na ostatních místech celkového pořadí bylo následují-
cí: 3. PROFIMARKET, 4. PL Servis, 5. VT Domy, 6. JUTA a.s.
Velikou pochvalu a uznání zaslouží i rozhodčí, kteří odřídili všech 5 turnajů Jaroměřské 
TROPICAL FAIN LIGY firem 2012 a těmi byli pp. Petr Buchta a Štěpán Janeček.
6. ročník Jaroměřské TROPICAL FAIN LIGY firem je tedy již minulostí. Nezbývá než se těšit 
na to, co přinese její 7. ročník….
Více informací, fotografií a zajímavostí nejen z Jaroměřské TROPICAL FAIN LIGY firem 
naleznete na www.fainsport.cz
Sponzoři 6. ročníku Jaroměřské TROPICAL FAIN LIGY firem 2012
Generální Partner akce: Město Jaroměř
Hlavní partneři: Restaurace TROPICAL, Pivovar Rohozec, TIPSPORT
Mediální partneři: Hitrádio MAGIC, časopis Fotbal v kraji, Jan Tomášek
Ostatní partneři: Velkoobchod TRIO – sklad piva, Kamil Mach, Gól – specializovaný fot-
balový obchod, Hostinec Růžovka, Pivovar Rychtář, Restaurace GRANDE PATRIA, SAM 
Jaroměř, SABE, s.r.o., PORZELACK

2. liga ve florbale
Poslední zápasy sezony!!!

TJ Sokol Jaroměř
proti

24.4. od 19:00 Snipers Třebíč
25.4. od 12:30 TJ Centropen Dačice

Bufet bude otevřen
více na www.florbaljaromer.cz



I N F O S E R V I S3/2012 strana 9

R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Kalendář akcí

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

150
POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

158
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

155
TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ

112

MĚSTSKÁ POLICIE JAROMĚŘ
491 810 865
604 275 718

POŽÁRNÍ STANICE HZS JAROMĚŘ
950 517 575
950 517 576

MěVaK s.r.o. JAROMĚŘ (Poruchová služ-
ba pro vodovody a kanalizace)
                  491 813 006

603 477 470
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
MĚSTKÉHO ÚŘADU JAROMĚŘ
(havarijní linka) 724 179 373

RWE a.s. (Havarijní a poruchová služba)
12 39

ČEZ, a.s. (Poruchová linka)
840 850 860

SPRÁVA ROZVODU PLYNU
1239

E.ON Distribuce (Poruchová linka)
800 225 577 

PREdistribuce
224 915 151

pátek, 16. 3.
O draku Bazilíškovi

- pohádka pro nejmenší
- Městské divadlo – učebna Suterén, 16:30 h.

pořadatel: LD Maminy
sobota, 17. 3.

Oslava svátku Josefa
- Bastion č. 1 v Josefově, 14:00 hodin

pořadatel: Klub přátel Josefova
sobota, 17. 3.

Sokolské Šibřinky
- sál Důstojnické besedy (PDA) v Josefově, 

20:00 hodin
pořadatel: TJ Sokol Jaroměř

pondělí, 19. 3.
Staré duchovní texty – pohleďme

za zrcadlo světa
- přednáška – Jan Klimeš ml. z Hvězdárny 

Úpice
- Městské divadlo – učebna Suterén, 18:00 h.

pořadatel: Hvězdárna Úpice
úterý, 20. 3.
Herní klub

- hráčské odpoledne pro malé i velké (stolní 
deskové hry)

- knihovna – pobočka Zavadilka,
16:00 – 18:00 hodin

pořadatel: Městská knihovna
úterý, 20. 3.

Kytarová dílna žáků Hany Medkové
a Miloše Dvořáčka

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

úterý, 20. 3
Výlet do podzemí Josefova
- výstava v Městském muzeu

- zahájení 20.3. v 17:00 hodin,
potrvá do 29.4.

pořadatel: Městské muzeum
úterý, 20. 3.

Violoncellový dvojkoncert
- 342. abonentní koncert KPH

- malý sál Městského divadla, 19:00 hodin
pořadatel: MěKS 

středa, 21. 3.
Jaroměřský Sokol 1862 – 2012

- jubilejní výstava k oslavám 150. výročí
jaroměřského Sokola

- zahájení 21.3. v 17:00 hodin,
potrvá do 29.4.

pořadatel: Městské muzeum
středa, 21. 3.

Jarní koncert žáků školy
- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka
středa, 21. 3.
Homeopatie 

- přednáška – Kateřina Hofmanová, Dipl. 
Homeopat

- Městské divadlo – učebna Suterén, 18:00 h.
pořadatel: K. Hofmanová

pátek, 23. 3.
Večer pro dobrou věc

- charitativní akce
- velký sál Městského divadla, 19:00 hodin

pořadatel: David Novotný

pátek, 23. 3.
Ples hasičů

- sál TJ Sokol Jezbiny, 20:00 hodin
pořadatel: SDH Jezbiny

sobota, 24. 3.
Jarní turnaj v mariáši

- restaurace Na Zimním stadionu, 10:30 h.
pořadatel: Spolek přátel mariáše Jaroměř

sobota, 24. 3.
Ples filmových hvězd

- sál Důstojnické besedy (PDA) v Josefově, 
20:00 hodin

pořadatel: DDM Klíč

neděle, 25. 3.
Dlouhý, Široký a Bystrozraký

- loutková pohádka pro děti
- Boučkovo loutkové divadlo,

13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: BOĎI Jaroměř

středa, 28. 3.
Koncert žáků kytarových oddělení 

- žáci ze ZUŠ Habrmanova, ZUŠ Střezina, 
ZUŠ Třebechovice, ZUŠ F.A.Šporka

- koncertní sál ZUŠ, 17:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 28. 3.
Dornova metoda v souvislostech

- přednáška – MUDr. Kormundová, D. 
Schrollová, Centrum Revital Jaroměř
- Městské divadlo – učebna Suterén,

18:00 hodin
pořadatel: Centrum Revital Jaroměř

čtvrtek, 29. 3.
C. Goldoni: Impresário ze Smyrny

- IV. hra v předplatném, sk. B – Činoherní 
klub Praha

- velký sál Městského divadla, 19:00 hodin
pořadatel: MěKS

pátek, 30. 3.
Noc s Andersenem

- zábavný program pro školy
- Městská knihovna

pořadatel: Městská knihovna

pátek, 30. 3.
H. Gregorová: Tančírna

- IV. hra v předplatném, sk. A – Divadlo
R. Brzobohatého, Praha

- velký sál Městského divadla, 19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 31. 3.
Záhájení turistické sezony

v pevnosti Josefov 
(Předání klíčů od Pevnosti Josefov) 

- První vojenskohistorické muzeum
M. Frosta, 11:00 hodin 

- areál podzemních chodeb v Josefově, 
13:00 hodin

pořadatel: Pevnost Josefov, První vojensko-
historické muzeum M. Frosta, KVH Josefov

sobota, 31. 3.
Velikonoční tvoření

- DDM Klíč, 14:00 – 17:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

Jindřich BALZAR
(1879 – 1947)

artista, kouzelník – manipulátor s kartami 
a koulemi
* 19. leden 1879 Josefov čp. 76
† 26. březen 1947 Praha
Jeden z nejlepších a nejuznávanějších 
světových varietních umělců, kouzelník
a manipulátor s kartami,  biliárovými koule-
mi a vějíři v Paříži i na newyorské Brodway. 
Osobitost, elegance, společenský takt mu 
otevíraly od roku 1908 dveře velkých scén  
všech pěti světadílů. V roce 1908 vystoupil 
poprvé v pařížském divadle Folies Bergér, 
stal se hvězdou pařížské výstavy a v témže 
roce vystoupil také v pražském varieté.
Narodil se v Josefově jako syn vetešníka. 
Učil se fotografem. Od  r. 1908 nezůstal ani 
jeden týden jako kouzelník bez angažmá a 
procestoval za 40 let několikrát zeměkouli. 
Ještě v 65 letech byl umělecky činný.
Literatura: Jiří Uhlíř in Minulostí Jaroměře, 
sborník, svazek 1, 1968, s. 193; Jaroslav 
Zach, Mistři české magie, Jaroměř 1999, s. 
66 – 69; J. Zach in Jaroměřský a josefov-
ský zpravodaj (dále JJZ), leden 1994, s. 7, 
1 obr.; J. Uhlíř in JJZ, březen 1997, s. 17, 
1 obr.

PhDr. Jiří Uhlíř
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V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou

pracovníci Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře

Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být zachy-
cena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, občan-
ských sdružení a organizací, všechny živnostníky i podni-
katele i obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy ze 
svého okolí kronikářce města na e-mailovou adresu: kro-
nikar.jaromer-josefov@seznam.cz, případně na telefonní 
číslo 732 174 003. Věra Sílová,

kronikářka města

I N Z E R C E

ZŠ Speciální

JÍZDNÍ KOLA FRYNTA
16.3. – 31.3. 2012

20 % sleva modelů 2011
• k novému kolu dětská sedačka zdarma
• odpočet za vaše staré kolo
• 3-letá záruka
• bezplatný garanční servis

Jsme tu pro Vás od roku 1991
Jaroměř, Na Úpě 520, tel. 491 810 390

Obec   Rasošky
552 21 Rasošky 50

Vyhlašuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. 
b) zákona č. 128/2000 Sb;, o obcích, ve znění pozděj-

ších přepisů a v souladu s ustanovením § 166 odst. 
2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění 
pozdějších přepisů

konkurzní řízení
na obsazení pracovního místa

ředitele/ředitelky
Základní školy

a Mateřské školy Rasošky,
okr. Náchod, Rasošky 172

s nástupem od 1. srpna 2012, s předpokládanou dobou 
výkonu činnosti ředitele/ředitelky na období 6 let.

Předpoklady pro výkon ředitele/ředitelky:
Vzdělání a pedagogická praxe dle zákona 563/2004 
Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, znalost problema-
tiky řízení ve školství a školských přepisů, občanská a 
morální bezúhonnost, dobrý zdravotní stav.

Obsahové náležitosti přihlášky:
- Ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání
- Čestné prohlášení o průběhu všech předchozích zaměst-
nání včetně časového vymezení
- Strukturovaný životopis
- Výpis rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), popř. doklad 
o jeho vyžádání
- Čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 451/19991 
Sb.. (Nedokládají narození po 1. 12. 1971)
- Lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu 
funkce ředitele/ředitelky

Termín pro podání přihlášek: do 1.4.2012 do 12.00 hodin

Adresa pro doručování: Obec Rasošky, 552 21 Rasošky 
50

Přihlášky včetně příloh zasílejte doporučeně nebo doruč-
te osobně v úředních hodinách do kanceláře Obecního 
úřadu Rasošky nejpozději do 1.4.2012 do 12.00 hodin.
Obálku označte „ Konkurz – neotvírat“

Rok sportu na Základní škole speciální 
v Jaroměři

Naše škola vyhlásila tento školní rok „Rokem sportu“. Každý měsíc je 
zaměřený na jiný sport.  Děti během vyučování i na svých rodinných 
skupinách ve volném čase zjišťují mnoho zajímavého o různých spor-
tovních disciplínách a odvětvích. Získávají informace prostřednictvím 
nástěnek, časopisů, knih a samy si dokonce vyhledávají zajímavosti 
na internetu. Není to ovšem pouze pasivní přijímání vědomostí a pro-
hlížení obrázků. Děti s úspěchem a radostí plní rozličné sportovní úko-
ly, čímž hlouběji a s osobním prožitkem pronikají do různých sportov-
ních aktivit. Pro tyto účely jsme si již několikrát pronajali tělocvičnu TJ 
Sokol, kde jsme pro všechny děti uspořádali sportovní klání. Zajímavá 
a pro děti atraktivní byla ta skutečnost, že na tyto sportovní akce byl 
vždy, pokud to bylo možné, přizván skutečný sportovní trenér, který jim 
velmi zábavnou formou předvedl průběh opravdového tréninku. Takto 
jsme spolu s Lukášem Zajíčkem, trenérem mládeže v košíkové, zažili 
basketbalové odpoledne. Florbal ze všech úhlů pohledu nám ukázali 
trenéři Ing. Jakub Kubina a Petr Krejčí. Do tajů bojových umění nás 
uvedli studenti Střední odborné školy ochrany osob a majetku Vlasta 
Vopršal a Miroslav Jirků. S pány Tomášem Tesařem, Tomášem Smeta-
nou a Tomaszem Raszkou jsme si zahráli pěkný fotbálek. Rádi bychom 
touto cestou všem těmto sportovním nadšencům poděkovali. Všichni 
se ve svém volném čase našim dětem maximálně věnovali, předvedli 
vše, co ve svém sportu dokáží a ještě něco navíc - ukázali nám své 
laskavé a lidské srdce. Byly to opravdu po všech stránkách zajímavá 
sportovní a především lidská setkání. Srdečný dík Vám všem.

Mgr. Šárka Holečková, učitelka
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Koupím 1+1 v Jaroměři, platím hotově, volejte 
na 774 777 073 - děkuji.

g

Hledám novostavbu nebo pěkný RD v okolí 
Jaroměře do 3 mil., nabídněte prosím na tel: 
775 777 073

Sháním chatu či chalupu v Jaroměři a okolí do 
20km., nejlépe na Krkonoše a Dvůr Králové, 
zavolejte prosím: 774 777 072

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskár-
na@komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

g

  TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
www.trigareality.cz

774 777 073   www.trigareality.cz    775 777 073

I N Z E R C E

VTdomy Vám nabízí výstavbu rodin-
ných domů na klíč. Prvotřídní kvalita, 
dlouholetá záruka, rychlost stavby a 
především vždy konečná cena - to vše 

jsou důvody, proč stavět s námi.

Starší manželé přenechají bezplatně k užívání 
a údržbě zahradu s menší chatkou. Vše potřeb-
né máme. Nejlépe osobní jednání. Tel. 491 813 
439 nebo 604 329 985

Potřebujete finanční pomoc? Naše společnost 
Vám ochotně pomůže. Volejte denně 8:00 – 
22:00 hodin na tel. : 731 056 451

Pronajmu malý krámek na náměstí v Jaroměři
naproti Spořitelně č.p. 41
Užitná plocha 20 m/2.
El +plyn v ceně nájmu. Nájemné 5 000 Kč/měs
Tel : 737974916

- dr.byt 1+1 v Jaroměři (35m2), bezbariérový, zděný,přízemní,nový,komora                750.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v České Skalici (74m2) zděný, velká lodžie, komora, u centr             1,099.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2)3.p.,výtah,plast.okna,nová kuchyň,možnost OV                950.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (77m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 1.patro             1,180.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (79m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 6.patro             1,250.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                850.000,-Kč
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                790.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (47 m2),Jaroměř-Josefov nový byt,1.p.,výborné místo                880.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (38m2),Jaroměř-Nábřeží,4.p.,nová okna,původní stav,umakart                613.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (41m2),Jaroměř,zděný nový byt,nová okna,dlažby,podlahy               695.000,-Kč
- byt 2+1+patro v OV (50 m2),Jaroměř-Josefov,nový byt,2.p.,výborné místo               895.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (79m2),Jaroměř, zděný, 3.p.,balkón,komora,parkování           1,290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (63m2),Jaroměř-Na Obci 7.p.,výtah,centrum,zd.jádro,výhled              940.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (64m2),Jaroměř-3.p.zděný nový byt,fr.okno,dva sklepy,reptal.              998.000,-Kč
- byt 3+kk v OV (76m2),Jaroměř zděný,u náměstí,zahrádka,posezení,přízemí               620.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (80 m2),Jaroměř-Josefov nový byt,1.p.,výborné místo               845.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (62 m2),Měník balkón, zděný, nová okna, 2.p., lastní parking               830.000,-Kč

Všechny pronájmy jsou již včetně inkasa, všude je požadována kauce, volejte: 775 777 073
- byt 1+1 Jaroměř-Růžovka (48m2),zděný byt po rekonstrukci v přízemí         7.000,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2),po rek.,centrum,posezení + dvorek         7.500,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř (40m2) prostorný zděný byt,přízemí,venkovní posezení          6.000,-Kč/měs.
- byt 2+kk Jaroměř-Josefov (40m2) nový zděný byt na výborném místě         5.800,-Kč/měs.
- byt 2+1 Jaroměř-Na Nábřeží (68m2) lodžie,komora,výtah,1.p.               6.900,-Kč/měs.
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,            3,750.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)           2,250.000,-Kč
- RD 5+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1647m2,bazén,garáž             3,350.000,-Kč
- RD 6+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1516m2,bazén,garáž               3,100.000,-Kč
- ŘRD Heřmanice u JA, 3+1, pozemek 473 m2, pěkné místo-doporuč.           1,290.000,-Kč
- ŘRD Česká Skalice, 5+1, pozemek 191 m2, garáž, nová okna, klid.místo           2,350.000,-Kč
- dvougen.RD s restaurací na hl. tahu JA-TU v Heřmanicích u JA, 8172m2           2,800.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks            1,700.000,-Kč
- RD 4 +kk V.Bukovina-Kopaniny,1273 m2,krásné místo u lesa!odpočinek           1,690.000,-Kč
- RD 4+1 Jasenná, luxusní ekonomická usedlost s velkými pozemky 1ha            4,800.000,-Kč
- RD 4+1 Jasenná, po rekonstrukci, 722m2, ideální pro rodinné bydlení            1,870.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard           2.970.000,-Kč
- RD novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km             2,390.000,-Kč
- stylová chalupa a RD Nové Město n.M. 1128m2,super místo pod hradbami                690.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy            1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost            4,995.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA             3,790.000,-Kč
- RD 4+1  2+1 Doubravice-Velehrádek,1113 m2,výborný stav,terasa,skleník            1,890.000,-Kč
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní           3.450.000,-Kč
- RD 5+1 Dvůr Králové-Pod Nemocnicí,  382m2, ihned k bydlení                1,899.000,-Kč
- RD 4+1 Cerekvice-Třebovětice,  945m2, bývalý hostinec, nová okna             1,590.000,-Kč
- zděná chatka v Jaroměři-Josefově, 16m2, pozemek cca 400m2, voda+el.              290.000,-Kč
- podnikatel. objekt-výrobna,kanceláře,byt v Novém Městě n.M., 977m2            2,850.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce           1,490.000,-Kč 
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                      260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo              599.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny              250.000,-Kč
- st. pozemek Rasošky, 1405m2, sítě cca 50m,klidné a slunné místo                   497,-Kč/m2
- st. pozemek Hořičky, 1179m2, zasíťováno, výhled na Orlické h.a Rozkoš                588,-Kč/m2
-- st. pozemek Králova Lhota, 2423m2, sítě, cca 50m, blízko Hradec K.              500.,-Kč/m2 
- st.pozemek Rudník-Javorník, 348 m2,el.na pozemku,KRNAP,turistika               180.000,-Kč
- st.pozemek Velký Vřešťov, 252 m2,ke stavbě chaty-základová deska              190.000,-Kč
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jasenná
DK06870

Okres 
Náchod

OBEC: Jaroměř
DK07437
Cena: 1.430.000,-Kč

Telefon: 606 694 024

Telefon: 724 716 636

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 608 057 072

Telefon: 602 259 106Telefon: 605 772 535

Okres
Náchod

Cena:  1.199.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03001
Cena: 2.800.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK07197
Cena: 1.290.000,- Kč

Okres
Náchod

Novostavba srubového RD se zahra-
dou v klidné části města Jaroměř. 
Napojeny: el. energie, voda z vlastní 
studny, splaškové vody-žumpa. Vytá-
pění krbovými kamny a el. přímoto-
py. 

Byt 3+1 v panelovém domě o 
celkové výměře 66m2 v obci 
Jaroměř.

Zděná (cihly/kámen) přízem. chalupa 
2kk s dílnami a sklípkem. Obyv. plo-
cha 70 m2, už. pl. dílen a skl. 80 m2, 
pl. zahr. 2397 m2. Inž. sítě: vod. + 
studna s pumpou, el. 230/380 V, sep-
tik, top. LT TP. 

Zděný byt 3+1 v osobním vlast-
nictví o celkové výměře 72 m2 v 
Jaroměři, Jezbinách.

SLUŽBY V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA

PEDIKÚRA, MANIKÚRA,
NEHTOVÁ MODELÁŽ

SYLVA RUDOLFOVÁ  732 818 994
Medicinální (suchá) pedikúra – 100% výsledek 200 Kč
Pedikúra mokrou cestou     170 Kč
Odstranění kuřích ok a náročnějších zákroků V CENĚ
Modeláž nehtů na nohou UV gelem   250 Kč
Modeláž nehtů na rukou UV gelem 
   nové   530 Kč
   doplnění   350 Kč
Manikúra      130 Kč
Dojížďka do domu po Jaroměři ZDARMA

Firma MAVET CZ s.r.o., tradiční český výrobce jednoúčelových strojů, 
přijme do trvalého poměru

1 pracovníka na pozici soustružník – montážník
a 1 pracovníka na pozici svářeč – montážník.

Nástup možný ihned (dle dohody). Požadujeme vyučení v oboru, 
zkušenost v čtení a používání technických výkresů, praxe v profesi 
soustružník minimálně 2 roky, svářeč 1 rok. Prostorovou představi-
vost, přesnost, samostatnost, technické myšlení.  
Nabízíme měsíční plat dle předvedených pracovních výkonů a 
dovedností, od 17.000,- Kč. Závodní stravování, masérské služby 
v závodě, pracovní doba od 7:00 do 15:30 h. Pracoviště Rychnovek 
55.
Zájemci kontaktujte p. Bašovou, tel.: 736 483 426, e-mail: jana.baso-
va@jhp.cz

Okres 
Náchod

Střechy Jaroměř
Klempíři, pokrývači, tesaři 

Kompletní rekonstrukce střech malého
i velkého rozsahu.

Střechy rovné, kolmé, šikmé, složité, vše pod jedním 
zhotovitelem.

Opravy střech, opravy komínů, opravy
a revize hromosvodů.

Prodej všech druhů střešních krytin a doplňků.

Doprava materiálů na místo.
(platba až při dodání, žádné zálohy)

Střechy se zárukou od výrobce a zhotovitele
(vše písemně).

Jistota zavedené a prověřené firmy.
(Dvacet let od založení).

Rok 2012 dvacet let od založení firmy
– 20% sleva 

Když novou střechu nebo opravu, tak jedině u nás najdete 
poctivý přístup

www.vlcekaspol.kvalitne.cz
tel.777 826 393

Prodej levného textilu, módních doplňků, 
kabelek, bot a nádobí za bezkonkurenční 

ceny v okolí. 
Nabízíme textil dámský, pánský i dětský.

Každý týden NOVÉ ZBOŽÍ !!!
Zveme Vás k návštěvě a příjemnému nákupu

v naší prodejně v Jaroměři, na Náměstí ČSA- č.p .51

Přijďte a přesvědčte se:  hezká móda nemusí být drahá !!!

Otevřeno:
pondělí – pátek : 8,30-12,00    12,30-16,00 

Sleva

 
z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- koupím byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- právník koupí RD v Jaroměři a okolí 
- koupím menší byt v panelovém domě 

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

                              495 533 509,  776 761 391           
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                


